证券代码: 838082

证券简称: 众加利

主办券商: 申万宏源承销保荐

江西众加利高科技股份有限公司 关于股东所持公司股票自愿限售的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 本次股票自愿限售数量共计 527,550 股,占公司总股本 0.64%,涉及自愿限售股东 2 名。

二、本次股票自愿限售的明细情况

单位:股

序号	股东姓名称	是控东际人一动为股实制其行	是控东、控的如明关 的如明关系,从是,系系	是公行接 10%股股 *	是公行直有实配上表的主否开前接但际10%股决相体*	董事、监 事、高级 管理人员 任职情况	截止 2024 年 4 月 30 日持股数量	本次自愿限 售前已处于 限售登记状 态的股票数 量	本次自愿限 售登记股票 数量	本售占总 比例	自愿限售期间	本售股持限件数保该所无条份量
1	黄荣	是	不适用	不适用	不适用		457, 550	0	457, 550	0.56%	2024 年 5 月 6 日至	0
											2027年12月31日	
2	李强	是	不适用	不适用	不适用		70,000	0	70,000	0.08%	2024 年 5 月 6 日至	0
											2027年12月31日	

挂牌公司已于2024年5月8日对上述股票申请限售。

三、本次股票自愿限售的依据及解除条件

为保持控股股东胡其锋先生对众加利实际控制,巩固和稳定现有的控制结构,提高公司管理层的决策效率,确保公司稳定、持续、健康发展,2024年5月6日,黄荣、李强等2名股东与胡其锋先生签署《关于江西众加利高科技股份有限公司之一致行动及股份限售之协议书》,协议期限自签署之日起至2027年12月31日,并且自愿在协议持续期间所持众加利股份全部锁定限售。

四、本次股票自愿限售后公司股本情况

	股份性质	数量 (股)	百分比(%)	
无	限售条件的股份	33, 916, 972	41.54%	
	1、高管股份	30, 157, 578	36. 94%	
 有限售条件的股	2、个人或基金	17, 566, 050	21. 52%	
有限音 家 件的放 份	3、其他法人	0	0%	
W	4、其他	0	0%	
	有限售条件股份合计	47, 723, 628	58. 46%	
	总股本	81, 640, 600	100%	

五、 其他情况

无

江西众加利高科技股份有限公司 董事会 2024年5月8日